

Красная книга Прикамья

Работу выполнили:
ученицы 7 «А» класса
Гимназии №10
Груздева Юлия,
Лучникова Елизавета
Руководитель:
Ермакова Т. Г.

Красная книга Пермского края — официальный документ, содержащий аннотированный список редких и находящихся под угрозой исчезновения животных, растений и грибов Пермского края, сведения о их состоянии и распространении, а также необходимых мерах охраны. Опубликованная в 2008 году.



В издание Красной книги Пермского края, вышедшее в 2008 году, включены 102 вида животных, растений и других видов организмов, нуждающихся в охране, в том числе 7 видов грибов, 4 — лишайников, 6 — папоротниковидных, 1 — плауновидных, 62 — цветковых растений, 1 — ракообразных (бокоплав крангоникс Хлебникова), 2 — паукообразных (тарантул южнорусский, алопекоза кунгурская), 5 видов насекомых (2 — перепончатокрылые, 3 — чешуекрылые), 1 — круглоротые рыбы, 3 — костные рыбы, 1 — земноводное.



Русская выхухоль – очень редко встречающееся животное. В народе ее называют водяным кротом из-за того, что этот зверек по внешности напоминает крота, а большую часть своего времени проводит под водой в поисках пищи.



Обыкновенная чесночница (*Pelobates fuscus*), бесхвостая амфибия (лягушка) семейства чесночниц.

Уязвимый (редкий) вид. Редкое растение Урала и Приуралья. Произрастает на гипсовых и известняковых обнажениях, каменистых осыпях, скалистых останцах щелочных пород.

В Пермском крае встречается в северо-восточной предгорной и горной частях по рекам Вишера и Улс на скальных обнажениях

Козелец голый.



Лебедь-кликун – еще один представитель из категории животные Красной книги Пермского края, попавший в списки исчезающих, из-за деятельности человека. Именно из-за регулярного истребления браконьерами лебедь-кликун оказался в первой группе риска. В Башкортостане этот вид подпадает в первую категорию групп риска по исчезновению, и по этой причине требует защиты.



Женьшень настоящий или Панакс Ярким представителем уникальных растений этого региона можно назвать женьшень настоящий, который еще известен как Панакс. Это растение уникально своим составом, в который входит вся таблица Менделеева. О нем ходит море мифов и легенд, а в народе он обрел имя «Корень жизни». Растению приписывают магические свойства, утверждают, что оно возвращает молодость и силы старым людям.



Животные Пермского края, занесенные в Красную книгу, в своих списках таят такого экзотического представителя, как тарантул южнорусский. Этот вид тарантула относится к категории крупных пауков с густым покровом из мелких волосков. Размеры его тела достигают до 35 мм. Яд, который он впрыскивает под кожу, относят к категории опасных для организма человека.



Вывод

На наш взгляд, ценность данной книги в том, чтобы привлечь внимание читателей к проблеме сокращения численности редких видов животных и растений.

Этой презентацией мы хотели заострить внимание на вымирающих представителях флоры и фауны.